

В десятый раз в этом году прошел Всероссийский день бега «Кросс нации». В Каменске юбилейный массовый забег традиционно состоялся в жилом районе Южный.



Старт и финиш – у торгового центра «Колизей», далее кросс прошел по улицам Каменская, Кутузова, Октябрьская, Суворова, исходя из протяженности каждой дистанции.

В программе Кросса нации – VIP-забег на 700 метров, старт в полдень. Такая же дистанция была предусмотрена для дошкольников в 12.05, а в 12.15 – для участников с ограниченными физическими возможностями. Два километра (старт в 12.30) предстояло пробежать младшим школьникам и всем остальным – старт в 12.35. Спортивный забег начнется в 12.50: на два, четыре и шесть километров – в зависимости от пола и возраста.



